

## eNorssin johtoryhmän kokous

17.1.2022 klo 14.35–15.44, etäkokous

Zoom (UEF): <https://uef.zoom.us/j/63923346709>

### eNorssin johtoryhmä:

- Vesa Valkila (pj)
- Sampo Forsström (sihteeri)
- Anne Ervast
- Mikko Horila
- Pasi Hieta
- Jani Kiviharju
- Bernt Klockars
- Olli-Pekka Salo
- Juha-Matti Turpeinen

### Muistio

#### 1. Verkoston strategiatyö

Puheenjohtaja Vesa Valkila esitti eNorssi verkoston strategiatyön etenemissuunnitelman. Verkkoavoriihen ja eNorssin syyspäivien yhteydessä pidettyjen HARRE:n työpajojen antien perusteella nyt on valmistunut luonnos 1. joka menee tämän viikon lopulla kommenteille OKM:öön, OPH:een ja dekaaneille. Kommenttien perusteella johtavat rehtorit tekevät helmikuun alussa strategiasta luonnoksen 2.

Tämä luonnos 2 annetaan ennen HARRE:n hallituksen päätöstä vielä lausunnoille SUHO:lle, SOOL:lle ja kouluille.

Luonnos tuodaan myös johtoryhmään lausunnonle ja johtoryhmä arvioi tämän jälkeen tuleeko strategia käsitellä myös työryhmissä.

#### 2. Yhteinen TVT strategia (versio 1)

TVT-ryhmän vetäjä Mikko Horila esitteli HARJOITTELUKOULUJEN TIETOSTRATEGIA 2022–2025 - Kohti oppimisen, ohjauksen ja opetuksen digitalisaatiota (Liite 1) ja Toimintaedellytyksien varmistaminen (Liite 2) asiakirjat. Myös ohjelmointipolku ja osaamistasotaulukko päivitetään kevään 2022 aikana. Yleinen osio saatetaan kuntoon helmikuun aikana. Strategiaa pidettiin hyvänä ja kompaktina ja kiitos sai esim. viittaukset OPH:n laatimisiin Uudet lukutaidot sekä pedagogisesti laadukkaana digitaalisen ympäristön sisältöihin. Uusi yhteinen TVT strategia ja siihen liittyvät liitteet käännetään mahdollisesti englanniksi.

Digitalisaation strategiatyö koskee tällä hetkellä perusastetta ja lukio-osuuden tekeminen on vielä kysymysmerkki.

#### 3. Joensuun symposium ja kevätseminaari 20.–22.4.

Sampo Forsström esitteli Joensuun tapahtuman rungon. Sekä kontaktissa tapahtuvaa, että etätapahtumana toteutettavaa suunnitellaan rinnakkain. Mahdollinen etätapahtuma toteutetaan samalla HowSpace-alustalla kuin Oulun kevään 2021 tapahtuma. Pääperiaatteet löytyvät liitteestä 3 ja samoin ne ovat kirjattu seminaarisivuille osoitteeseen: <https://enorssi.fi/joensuun-seminaari-2022>.

Symposium-kutsu lähetetään yksiköihin viikolla 3 ja toiveissa on, että ohjelma varmistuu viikolla 4.

#### 4. Julkaisut

Kevään aikana julkaistaan verkoston toimesta useampi julkaisu. Julkaisuja tekevät ainakin TVT-ryhmä, Kehittyvän pedagogisen tuen ryhmä ja OPS-ryhmä (Arviointijulkaisu II). Tavoitteena on, että julkaisuja juhlistetaan Joensuun seminaarissa.

Johtoryhmälle esitettiin, että verkostolle tuotetaan Harjoittelun opas –julkaisu, josta ottaisivat vetovastuun Heidi Mouhu (Jyväskylä) ja Pasi Kurttila (Oulu). Oppaan tekeminen katsottiin tärkeäksi ja hyödylliseksi. Oppaan vastuuhenkilöiden resursointiin esitettiin Heidi Mouhulle 4 vuosiviikkotuntia ja Pasi Kurttilalle 20 % osuutta hänen työajastaan. Opas julkaistaan lukuvuonna 2022–2023.

Kokouksen aikana resursointi koettiin sopivaksi, mutta tätä on syytä vielä käsitellä seuraavassa kokouksessa 15. helmikuuta. Projektivastaavan mielestä korvaus on suuruudeltaan kohtuuton suhteessa verkoston aiempiin resursointeihin suhteutettuna.

## 5. Työryhmien/aineryhmien aloitteet

Muutamasta työryhmästä on noussut toiveita, jotka vaativat taloudellista panosta eNorssi-verkostolta. Asiasta keskusteltiin ja aloitteellisuutta pidettiin positiivisena asiana. Sovittiin, että Olli-Pekka Salo ja Sampo Forsström laativat toimintamallin ja -raamit sekä he viestivät aineryhmien vetäjille näistä. Tätä kokonaisuutta esitellään tarkemmin johtoryhmän seuraavassa kokouksessa. Yhtenä vaihtoehtona pidettiin ns. toimintatonnia ryhmille. Ryhmien tulee esittää rahoitettavalle toiminnalle selkeät tavoitteet ja rahankäyttösuunnitelma. Peruseriaatteena on, että kustannuksiin osallistuvat myös yksiköt.

## 6. Muut asiat

**Kopiosto** - Kopioston tekijänoikeuskoulutukset opettajiksi opiskeleville (liite 4)  
Sampo Forsström esitteli Mikko Löyttyniemen (Kopiosto) laatiman suunnitelman opetusharjoittelijoiden tekijänoikeuskoulutuksista opintojen aikana. Johtoryhmä nimesi jaettuun asiakirjaan ([Täytä oman yksikkösi yhteyshenkilöiden tiedot](#)) yhteyshenkilöitä yksiköistä ja Kopioston edustaja on heihin yhteydessä yksityiskohtien sopimista varten. Tavoitteena on, että ensimmäinen koulutus on opiskelujen alkupuolella (järjestävä taho OKL) ja toinen on loppupuolella esim. viimeisen ohjatun harjoittelun yhteydessä (järjestävä taho harjoittelukoulut.)

### Microsoft

Koko verkoston yhteinen Arjen oppimisanalytiikka KickOff -tapahtuma järjestetään torstaina 27.1. klo 14.30. Pilotti toteutetaan yhteistyössä Sulavan ja Microsoftin kanssa. Kulut jaetaan puoliksi FCLab-hankkeen ja eNorssi-verkoston kesken. Pilotoinnin kokonaiskulu on 920 € + alv. Toiveissa on, että mahdollisimman monesta yksiköstä olisi pilotteja mukana.

### Oppilas-/opiskelijakuntaohjaajat

Kevään 2022 tapahtuma on siirretty ensi lukuvuodelle (alkusyksy 2022).

## 7. Kokouksen päättäminen ja seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 15.2. klo 15.00.  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.44.